Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque 🖥



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

OFÍCIO VEREADOR Nº 1503/2022

São Roque, 30 de junho de 2022.

Prezado Senhor.

Venho, por meio deste, cordialmente solicitar providências <u>urgentes</u> quanto aos córregos das ruas Jorge Araújo e Getúlio Ribeiro dos Santos, em Maylasky.

Conforme é possível verificar na imagem anexa, os córregos das Ruas Jorge Araújo, Getúlio Ribeiro dos Santos estão completamente poluídos, podendo conter várias causas, entre as quais se destaca o lançamento de esgotos residenciais, industriais e hospitalares não tratados, o que aumenta a quantidade de matéria orgânica na água e consome oxigênio em seu processo de decomposição, causando a morte de peixes e outros organismos aquáticos. Além disso, causa mal cheiro e representa um risco a saúde pública, pois é constituído por vários micro-organismos patogênicos.

Outra possível fonte poluidora é o depósito de lixo nos rios, que vai se acumulando, provoca o assoreamento dos rios e pode chegar ao ponto de não permitir o fluxo da água para locais onde o rio é canalizado, provocando enchentes quando ocorrem chuvas intensas.

Independente da razão, é necessário que providências sejam tomadas para que seja garantido a saúde dos munícipes da região, bem como a preservação e melhoria da qualidade ambiental de São Roque.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

RAFAEL TANZI DE ARAÚJO (RAFAEL TANZI)

Vereador

Ao Ilustríssimo Senhor **RICARDO ELIELTON DE OLIVEIRA** MD. Gerente da Sabesp São Roque – SP

Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque 🖺



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'



PROTOCOLO Nº CETSR 30/06/2022 - 17:25 8677/2022

Este documento é cópia do original assinado digitalmente por Rafael Tanzi de Araújo Para conferir o original, acesse http://consulta.siscam.com.br/camarasaoroque/documentos/autenticar e informe o código E5B1-F423-272R-A7H4

Câmara Municipal de São Roque

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de São Roque Para verificar as assinaturas,

clique no link: https://saoroque.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=E5B1F423272RA7H4, ou vá até o site https://saoroque.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: E5B1-F423-272R-A7H4